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Ünnepi héttel emlékeztünk településünk alapítóira

Tiszteljük a múltat,  
becsüljük a jelent

A József nádor-hét prog-
ramjain belül az alapítók 
napját, lakóhelyünk létreho-
zásának 212. évfordulóját ün-
nepeltük április 12-én szerdán 
délután. A jeles napra ünne-
pi szentmisével, az alapítók 
szobrainak koszorúzásával és 
kulturális műsorokkal készül-
tünk. Méltón emlékeztünk, 
ahogy az ősök tisztelete meg-
követeli, és ugyanolyan büsz-
kén beszélt Márok Csaba pol-
gármester a település jelenéről 
is. (A József nádor-hét össze-
foglalóját lapunk 2. oldalán 
olvashatják.)

Hatvanöt éves fennállását ünnepelte a Mezőfalvi Néptánc-
együttes április 1-jén. „Egy születésnap mindig fontos állomás, 
kivált kép a hatvan ötödik. Csak a Dunaújvárosi Vasas Tánc-
együttes rendelkezik nagyobb múlttal a környéken, ezért is je-
lentős ez az évforduló.” – hangsúlyozta Márok Csaba polgár-
mester a nagyszabású táncos gála megnyitójában. (Részletek 
lapunk 12. oldalán.)

Néptáncos jubileum
A falualapító József nádor szobra előtt is tisztelegtünk

Húsvét a tájházban
Először szervezett húsvéti programot a mezőfalvi Tájházba a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat. Igazán szórakoztató prog-
ramot kínáltak, volt lovaskocsizás, arcfestés, kreatív tojásfes-
tés, nyuszifutás, tájház-kvíz és sok tánc, zene. Sokan dolgoztak 
a nap sikeréért, de megérte, mert minden résztvevő nagyon jól 
érezte magát (Forrás: mezohir.infó, fotó: Horváth László)

Információs és közéleti havilap 2023. április

MEZŐFALVA
Az én falum
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Tiszteljük a múltat, becsüljük a jelent – 
212 éves Mezőfalva

Alapításának 212. évfordu-
lóját ünnepelte április 12-én 
szerdán délután Mezőfalva. A 
jeles napra ünnepi szentmi-
sével, az alapítók szobrainak 
koszorúzásával és kulturális 
műsorokkal készültünk. Mél-
tón emlékeztünk, ahogy az 
ősök tisztelete megköveteli, és 
ugyanolyan büszkén beszél-
hetünk a település jelenéről is.

Az alapítók napján 16 óra-
kor a Magyarok Nagyasz-
szonya római katolikus temp-
lomban szentmise volt Spányi 
Antal Főtisztelendő megyés-
püspök atya, Ugrits Tamás pá-
pai káplán és Kristofory Valter 
plébános atya celebrálásával. A 
mise után az alapítók szobra-
inak megkoszorúzása követ-
kezett. Először Dréta Antal 
mellszobránál rótták le tisz-
teletüket az ünneplők, majd 
átvonultak a plébánia előt-
ti parkba, ahol József nádor 
mellszobránál, a plébánia falán 
lévő emléktábláknál és az em-
lékparkban, az eredeti József 
nádor szobor talapzatnál is el-
helyezték a tisztelet koszorúit. 
A koszorúzások alatt közre-
működött a Mezőfalvi Női-
kar. A meghitt pillanatok után 
a résztvevők átvonultak a Kiss 
Kálmán Művelődési Házba, 
ahol először a Mezőfalvi Nő-
ikar elénekelte a magyar Him-
nuszt és a magyarországi né-

metek Himnuszát. Ezután 
Márok Csaba polgármester 
mondta el ünnepi köszöntő-
jét, amely úgy kezdődött: Ma 
Mezőfalva alapításának 212. 
évfordulóját ünnepeljük. Fon-
tos ez a nap számunkra, ezért 
minden évben tisztelettel em-
lékezünk elődeinkre.” A pol-
gármester beszéde után a Me-
zőfalvi Nőikar, a Petőfi Sándor 
Általános Iskola népi énekesei, 
a Mezőfalvi Néptáncegyüttes 
és a Mezőfalvi Német Nemze-
tiségi Néptáncegyüttes adott 
fergeteges műsort.  

A József nádor-hét kereté-
ben számos programmal ké-
szültek a szervezők.  Április 
11-én, kedden verses, kultu-
rális rendezvénnyel indult a 
hét, a könyvtárban a költészet 

napja alkalmából „Hozz ma-
gaddal egy-két verset!” cím-
mel. Óvodások, iskolások 
nyugdíjasok lelkesen szavalták 
vagy olvasták a magukkal ho-
zott költeményeket. Az elő-
adott művek között sok Pe-

tőfi verset hallhattunk a nagy 
költő születésének bicentená-
riuma kapcsán.A műsort lel-
kesen és szakértelemmel mo-
deráló Nagy Ferenc pedig a 
szintén 200 éve született Ma-
dách imréről is megemléke-
zett.Volt olyan nyugdíjas, aki 
saját verseit is elszavalta. A 
program végén pedig Kumin-
ka Józsefné, Ilus óvónéni óvo-
dánk 110. születésnapjára írt 
személyes hangú költeményét 
is hallhattuk. Nagy köszönet 

minden verselőnek és közre-
működőnek!

A hét többi napjai is igen 
változatos és színes progra-
mokat kínáltak. Április 13-
án, csütörtökön könnyed 
zenei előadást láthattak az ér-

deklődők, április 14-én pén-
teken kiállítás nyílt a 65 éves 
Mezőfalvi Néptáncegyüt-
tes életét bemutató fényké-
pekből. Közreműködött Kiss 
Péter harmonikán. Április 
15-én szombaton a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat 
szervezésében nemzetiségi 
felvonulás indult a Piac térről 
az iskola tornaterméig, ahol 
batyús bál vette kezdetét.

(Horváth László és Horváth 
István.  forrás: duol.hu)

Szentmisével kezdődött a megemlékezés Spányi Antal Főtisz-
telendő megyéspüspök és Kristofory Valter plébános atya ce-
lebrálásával

A Kiss Kálmán Művelődési 
Házban Márok Csaba Mező-
falva polgármestere köszön-
tötte az ünneplőket

Tizenkét iskolás is színpadra lépett, köztük Virág Bianka is

Berkes Gabriella és Kutik Rezső fantasztikusan hangulatos mű-
sort adott
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Az oldalakat összeállította: Márok Csaba polgármester

Képviselőink 
tárgyalták

Mezőfalva Nagyközség Képviselő-testülete 2023. március 
29-én tartotta havi, rendes ülését. A legjelentősebb és megha-
tározó témaköre a tanácskozásnak az egészségügy helyi ellátó-
rendszerének a beszámolója volt, amelynek keretében valameny-
nyi területet érintettük.  Kiegészítve azzal, hogy ezen az ülésen 
döntöttünk a háziorvosi és fogorvosi ügyeletek kérdésköréről is. 

Egészségügyi ellátásunkról szólva...
Elsőként dr. Rideg Attila háziorvos számolt be a testületnek. 

Ő, mint „új beköltöző” elsődlegesen azt a kérdést kapta, „Hogy 
érzi magát nálunk?”, amire elmondta: nagyon jól érzi magát 
és fantasztikus a közösség. A beszámolóját kivetítő segítségé-
vel is illusztrálta, elmondta, hogy nagyon köszöni az érintet-
tek, a munkatársak támogatását. Dr. Krupják Róbert háziorvos 
szintén elmondta, mennyire jó közösség van az Egészségház-
ban, remekül tudnak együtt dolgozni, ami örömteli dolog. A 
Covid alatt bevezetett időpontfoglalási rendszert megtartották 
továbbra is, mert nagyon jól bevált, hozzájárul a betegek vára-
kozási idejének csökkentéséhez is. Dr. Kosztándi-Molnár Éva 
gyermekorvosunk is jelen volt a testületi ülésen, aki hangsúlyoz-
ta: rengeteg a gyereke, ezáltal rengeteg a feladat. Nagyon nehéz 
az ő gyermek szakorvossal való helyettesítése, viszont örömteli, 
hogy a doktornő nagyon keveset van távol, és fantasztikus szak-
ember. A Jenei Fogászat képviselője ezúttal is sajnálatát fejez-
te ki amiatt, mert nagy gond számukra az orvosok elmenetele. 
Viszont az ellátás folyamatos, aminek örülhetünk. A feltételek 
adottak a rendelőben, ahol némi fejlesztés is volt, amely rész-
ben a Jenei Fogászat, részben az önkormányzat finanszírozásá-
ban valósult meg, helyi vállalkozók bevonásával. Védőnőink is 
beszámoltak a képviselőknek, örömmel hangsúlyozva, hogy sok 
a kisgyermek Mezőfalván. Szintén örömteli dolog, hogy Vali-
ka, a gyógyszertár vezetője minden évben eljön az ülésre, ho-
lott ez nem lenne kötelessége. Megtudtuk, vannak gondok az 
alapanyagellátás és egyéb területen, de ennek ellenére a betegek 
megelégedésére végzik munkájukat, remélhetően sokáig és jól.

A témakör lezárásaként a polgármester arról beszélt, milyen 
csodálatos dolog az, hogy ilyen teljes vertikumot felölelő egészség-
ügyi ellátásunk van, remek a kollektíva, kiváló szakemberik végzik 
a munkájukat minden szakterületen, amiért köszönet illeti őket. 

Háziorvosi ügyeleti változások
A nagyvenyimi orvosi ügyeletet ellátó nagyon durva, mint-

egy két és félszeres emelést szeretett volna végrehajtani. Ekkor 
ültünk le a többi érintett település és Dunaújváros képviselőjé-
vel közösen beszélni az ügyeleti rendszer optimalizálásáról. A 
végén arra jutottunk, hogy a települések mondhatni „összeol-
vadnak” Dunaújvárossal. Így a városnak és az érintett települé-
sekkel is kevesebbet kell fizetniük. 

Természetesen, ha a prognosztizált  az újfajta ellátórendszer 
hozzánk is elér, akkor újra gondoljuk majd a háziorvosi ügyele-
tet is, és a jelenlegi szerződésünk lehetőséget ad a változtatásra, 
amennyiben arra szükség lesz. 

Csatlakoztunk  
a Te szedd!  
akcióhoz

Mezőfalva is csatlakozott az országos Te szedd! akcióhoz, 
ennek célja, hogy megtisztítsuk környezetünket a felelőtlen 
embertársaink által eldobált szeméttől. Mert nagyon igaz a 
mondás: a hulladék nem dobja el magát, nem magától kerül 
a bokrok tövébe, a járda szélére. 

Próbálunk minél több helyi szervezetet, lakót bevonni a 
Te szedd! akcióba, hogy minél több hulladékot el tudjunk 
szállíttatni településünkről. 

A hulladékgyűjtési program helyi, 
tervezett időpontja 2023. árpilis 27. 

Lesz Bringatúra, a szokott módon
A hagyományos Dunaújváros-Mezőfalva-Dunaújváros 

Bringatúra idén is megrendezésre kerül. Ennek tervezett idő-
pontja május 06., az esőnap pedig május 20. A program a szo-
kásos: indulás Dunaújvárosból, érkezés Mezőfalvára a Rákóczi 
utcai zöldterületre, ahol egy kis frissítő ital és néhány falat, rövid 
pihenő után pedig visszaindul a mezőny Dunaújvárosba.

Fogászati ügyelet
A fogászati ellátás ügyeletével kapcsolatosan fizetéstechnikai 

változás történt: a települések nem az orvosoknak, hanem Du-
naújváros önkormányzat fizetnek mostantól, és a város szám-
lázza ki az ügyeletes fogorvosainak az ügyeleti díjat. Ezt az elő-
terjesztést is elfogadta a testület. 

Pályáztunk szociális tűzifára
Önkormányzatunk beadta pályázatát a szociális tűzifa prog-

ramra. Bízunk benne, hogy az idei fűtési szezonban is tudunk 
majd segíteni a tüzelőre szorulóknak.

Legyen ismét Hercegfalva  
a neve községünknek?

Molnárné Troppert Mária irányításával öt önkormányzati 
képviselő levéllel, pontosabban képviselői indítvánnyal fordult a 
testülethez. Kezdeményezték Mezőfalva régi nevének, Herceg-
falvának a visszaállítását. Erről az indítványról tárgyalt a képvi-
selő-testület a legutóbbi, március végi ülésén, mégpedig Borbély 
Anikó jegyző által összeállított szakmai anyag alapján.  A tele-
pülés jelenlegi nevének megváltoztatása területszervezési eljá-
rásnak minősül. A köztársasági elnök hozza meg benne a vég-
ső döntést, amely a Mezőfalván lakók akaratán alapul, amelyet 
helyi népszavazás formájában érvényesíthetnek. A népszavazást 
akkor írhatja ki a képviselő-testület, ha ahhoz összegyűjtik az in-
dítványozók a megfelelő számú támogató aláírást.   

De ne szaladjunk ennyire előre... A pontos „menetrendet” és 
tudni- és tennivalót illetően – a testület egyetértésével – az ön-
kormányzat szakmai iránymutatást kér a Fejér Vármegyei Kor-
mányhivataltól. 
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ÉRTESÍTÉS!
Értesítem a nagyközség lakosságát, hogy az

alábbi időpontoknak megfelelően

KÖTELEZŐ VESZETTSÉG ELLENI 
EBOLTÁS  LESZ

Oltásban kell részesíteni minden 3 hónaposnál idősebb 
ebet, mely 2023. évben még nem részesült veszettség elleni ol-
tásban. 

Az oltás díja az elővezetés helyén 5900 Ft. A rendelet-
ben előírt kötelező féregtelenítés az eb nagyságától függően 
300-1200 Ft.

Az oltásra szíveskedjenek elhozni az ebek már meglévő, 
sorszámozott oltási igazolványát. Az új, sorszámozott oltási 
könyv ára: 600 Ft. 

Jogszabályi előírás értelmében csak mikrochippel meg-
jelölt eb oltható veszettség ellen, az elővezetés helyén nem 
végezhető a mikrochippel történő megjelölés. Kérem, hogy 

aki elmulasztotta a mikrochip behelyezést, szíveskedjen 
szólni, hogy a tartási helyen elvégezhessem a jelölést. Az 
oltás elvégzése különösen fontos az elmúlt években előfor-
dult veszettségi esetek és a gyakori, embert ért ebharapá-
sok miatt.

Aki idős kora – vagy bármilyen ok – miatt nem tudja ebét az 
oltás helyére elvezetni, szíveskedjen szólni telefonon (dr. Bodo-
lai György:  06-30-8161-367,  25-484-687) vagy az oltás hely-
színén, hogy az eboltást a tulajdonos portáján elvégezhessem. 
       
  dr. Bodolai György 

állatorvos

Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselő-testület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. E-mail: mezomuvhaz@gmail.com 

Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e. 
Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 5. Készült 2023. április 18-án, 1800 példányban.

Oltás helye Oltás időpontja Pótoltás
József nádor u. – Velinszky u. sarok 2023. 4. 26. (szerda) 8-10 h és 16-17 h 2023. 5. 2. (kedd) 15-16 h

József nádor u. – Vörösmarty u. 
kereszteződés

2023. 4. 26. (szerda) 10-12 h és 17-18 h 2023. 5. 2. (kedd) 10 – 11 h

Szent István u.  közepe             2023. 4. 27. (csütörtök) 8 – 10 h és 16-17 h 2023. 5. 2. (kedd) 16-17 h

Fő tér (régi szovjet emlékmű) 2023. 4. 27. (csütörtök) 10-12 h és 17-19 h 2023. 5. 2. (kedd) 8-10 h és 17-18 h

Árpád u. 2. (busz forduló) 2023. 4. 28. (péntek) 8-10 h és 15-16 h 2023. 5. 2. (kedd) 18 h

Arany J. u. -Diófa u. sarok 2023. 4. 28.(péntek) 10-11 h és 16-17 h 2023. 5. 2. (kedd) 19 h

Mezőfalva Selyemmajor 2023. 4. 28. (péntek) 17 h    –

Mezőfalva Sismánd Szárító 2023. 4. 28. (péntek) 18 h    –

Mezőfalva Sismánd Pacsírtatelep    2023. 4. 28. (péntek) 18,30 h –

Mezőfalva Szőlőhegy Pálinkafőző    2023. 4. 26. (szerda) 18,15 h –

Mezőfalva Ménesmajor régi ebédlő 2023. 4. 26. (szerda) 19 h –
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FELHÍVÁS 
EBÖSSZEÍRÁSRA
Mezőfalva Nagyközség közigazgatási 

területén
Tisztelt Ebtartók!
Tájékoztatjuk önöket arról, hogy az állatok védelméről és kí-

méletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. 42/B. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján az önkormányzat a településen tartott ebek 
vonatkozásában a jogszabályban meghatározott adattartalom-
mal ebösszeírást végez. Az adatszolgáltatás alapján a települési 
önkormányzat nyilvántartást köteles vezetni az eb tulajdonosa, 
tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának vé-
delme, valamint az ebrendészeti és állatvédelmi feladatok elvég-
zése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi 
vonatkozásaira való tekintettel.

Az eb tulajdonosa/tartója köteles az adatszolgáltatásnak ele-
get tenni és az adatlapon feltüntetett adatokat az önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani. Az adatlap beszerzése az ebtulajdo-
nos/tartó kötelezettsége. 

Az adatlap beszerezhető:
-  Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal 2422 Mezőfalva, Kini-

zsi u. 44. hivatali előtér és 6. sz. iroda.
-  Szociális Intézmény és Manókuckó Bölcsőde 2422 Me-

zőfalva, Piac tér 3. 
-  Letölthető: www.mezofalva.hu/ Önkormányzati Hivatali 

Portál (https://ohp-20.asp.lgov.hu)  

 Az adatlapot ebenként kell kitölteni és az alábbi módo-
kon benyújtani a hivatal részére:

Személyesen vagy postai úton: 2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 
44. 6. sz. iroda

Elektronikusan: www.mezofalva.hu/ Önkormányzati Hiva-
tali Portál

(https://ohp-20.asp.lgov.hu) ügyintézés bejelentkezéssel/ 
ügytípus: ebnyilvántartás/ Ebösszeíró adatlap űrlap kitöltése

Az adatlapok beérkezésének határideje: 2023. június 30.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az ebösszeírás során a mik-
rochippel ellátott és az állatorvos által a központi nyilvántartás-
ban már regisztrált ebeket is be kell jelenteni, valamint az előző 
ebösszeírás során már bejelentett ebekről is kell bejelentőlapot 
kitölteni. Későbbiekben az ebösszeírást követően az adatokban 
bekövetkezett változásokat és a szaporulatot is jelenteni kell.

Az esetlegesen csatolandó dokumentumokról fénymáso-
latot kell benyújtani. Fénymásolási lehetőség a Móricz Zsig-
mond Nagyközségi Könyvtárban a Könyvtár nyitva tartási ide-
je alatt: Hétfő: 13-18.00; Kedd, Szerda, Csütörtök: 9-12.00 és 
13-18.00; Péntek: szünnap; szombat: 9-12.00.

Együttműködésüket  köszönjük!
Mezőfalvai Polgármesteri Hivatal

ÁLLÁSHIRDETÉS
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó 

Igazgatóhelyettesi Szervezet 

kéményseprő szakmunkásokat és 
betanított munkásokat keres 

Ellátandó feladatok: 

A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. 
törvény rendelkezései alapján kéményseprő ipari tevékenység 
ellátása a lakossági szektorban. 

Foglalkoztatás:

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján. 

Amennyiben nem rendelkezik ilyen végzettséggel, ingye-
nes átképzési lehetőséget biztosítunk, a képzés ideje alatt a 
betanított kéményseprő számára járó illetményt garantáljuk.

Várjuk jelentkezését, abban az esetben is, ha rendelkezik 
kéményseprő végzettséggel. 

Foglalkoztatási jogviszony időtartama:

Határozatlan idejű

Munkaidőrend:

Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény:

betanított kéményseprő:      bruttó 232.000 Ft
szakmunkás kéményseprő:  bruttó 340.000 Ft
kéményseprő mester:           bruttó 448.800 Ft

Munkabéren felüli juttatások:

– béren kívüli juttatások (cafeteria évi bruttó 200 000 Ft; 
szociális, jóléti és kulturális kedvezmények, támogatások)

– lakáscélú munkáltatói támogatás
– kedvezményes üdültetés, rekreációs lehetőségek
– gyermektáboroztatás

Jelentkezési feltételek:

– betöltött 18. életév
– büntetlen előélet
– erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi
– egészségügyi alkalmassági vizsgálat
– minimum alapfokú iskolai végzettség

Kapcsolat:

Telefon: +3620/8200-462, +3620/8200-718
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu, 

gek.human@katved.gov.hu
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Tündérkert Óvoda

Kányádi Sándor: 
Márciusi versike

Tavaszt csörög a szarka, tavaszt.
Zöldülni kezd a barna haraszt.
Zsendülni kezd a zsenge határ.
Erőre kap a gyönge bogár.
Szelídülnek az ordas szelek.
Barkákat hány a bokros berek.
Bukfencet vet a játszi patak.
Már csak a hegyen látni havat.

Március hónappal végre 
megérkezett a várva-várt ta-
vasz, ami jó időt keveset, de jó 
programot annál többet ho-
zott az óvodába.

Fotózás
Az idei évben is megvaló-

sult a tavaszi anyák napi fotó-
zás az óvodában, ahol a nagy-
csoportosokról elkészültek a 
ballagási csoportképek is.

Március 15. – nemzeti ünnepünk 
eseményei óvodánkban

A jeles napok megünnep-
lése kiemelt fontosságú az 
óvodák életében. Nincs ez 
másként az 1848-as forrada-
lomra való emlékezés eseté-
ben sem. Nemzeti ünnepünk 
előtt egész hetünket átszőtte 
a készülődés. Mindegyik cso-
portban készültek a piros, fe-
hér zöld zászlók, kokárdák, 
különböző díszek. Játékidő-
ben huszárokká változtak a 
fiúk, a kislányok fejét pártá-
val díszítettük.

A hazaszeretet megérez-
tetése, az ünnepi érzés át-
élése már ebben a korban is 
nagyon fontos. Ilyenkor al-
kalmunk nyílik a gyerekek-
kel a történelmi alakok, hő-
sök megismertetésére, de 
egyre nagyobb hangsúlyt 
fektetünk a magyarságtudat 
alakítására is. Megismertet-
jük őket a nemzeti szimbó-

lumokkal, hungarikumokkal, 
népi hangszereinkkel, népvi-
seleteinkkel. Meghallgatjuk a 
himnuszt, katonadalokat, to-
borzókat, és különböző vidé-
kek népdalait. A hét lezárása-
ként minden csoport ünnepi 
megemlékezést tart a cso-
portszobájában, ahol előad-
ják a héten tanult verseket, 
dalokat, körjátékokat. 

Köszönetek
A Katica csoport kö-

szöni Ferkelné Horváth 
Klaudiának és Németh-
né Lendvai Tündének, 
hogy Húsvét alkalmá-
ból saját készítésű meg-
lepetéssel kedveskedtek 
a gyermekeknek.

A Gomba és a Mi-
cimackó csoport a Víz 
Világnapja alkalmából 
kirándult a Virág-tónál. 
Lovas kocsival látogat-
ták meg a vízi élővilágot. 
Ezúton is köszönik Sóki 
Attilának a segítségét és 
az élménydús utazást.

Tavaszi hérics-túra
A kellemes tavaszi időben 

egyre több növény borul vi-
rágba, melyek színpompássá 
varázsolják a tájat. Ennek al-
kalmából a Szivárvány cso-
port ellátogatott a közeli Bo-
londvárra, hogy megtekintse 
az ott élő védett tavaszi hérics 
virágzását. 

Tanítók látogatása 
az oviban

A tanév vége felé halad-
ván nagycsoportosaink egyre 
közelebb kerülnek az iskolai 
beiratkozáshoz, így az óvoda, 
és az iskola különböző prog-
ramokkal próbálja segíteni a 
szülőket döntéseik meghoza-

talában. Az óvoda összevont 
szülői értekezletet tartott a 
nagycsoportos gyermekek 
szüleinek, melyre az iskolá-
ból eljöttek a tanító nénik, a 
munkaközösség vezetők, az 
igazgató helyettes, valamint a 
református és a katolikus hit-
oktatók. A szülők részletes 
tájékoztatást kaptak az isko-
lában folyó művészeti neve-
lésről, a német nyelv tanításá-
nak lehetőségéről, és a tanító 
nénik bemutatkozása során az 
osztályokban folyó pedagógi-
ai munkáról.  Az iskola „Isko-
lanyitogató foglalkozásokat” 
is szervezett, melynek kere-
tein belül vezeti be a kicsiket 

az iskolai életbe, és ad lehető-
séget arra, hogy jobban meg-
ismerhessék a tanító néniket. 
Ehhez a folyamathoz segít-
ségként szolgált, hogy a ta-
nító nénik is meglátogatták a 
nagycsoportosokat az óvodá-
ban, így betekintést nyerhet-
tek a kicsik mindennapjaiba, 
és egy délelőtt erejéig részesei 
lehettek a csoport életének. 
Nagyon fontosnak tartjuk az 
intézmények közötti kapcso-
lattartást, és együttműködést, 
hogy ezzel is segíthessük az 
óvoda-iskola átmenet minél 
zökkenőmentesebb megvaló-
sítását.
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Összeállította: az óvoda kollektívája

Víz világnapja 
A víz világnapja minden év március 22-én megtartott ese-

mény. Célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a mindenki számára 
elérhető tiszta víz fontosságára, és az édesvízkészletek veszé-
lyeztetettségére. A világnapot 1992-ben, a Rio de Janeiróban 
tartott nemzetközi Környezet és Fejlődés konferenciát köve-
tően kezdeményezte az ENSZ közgyűlése, és először egy évvel 
később, 1993-ban tartották.

Az idei víz világnap arra hívja fel a figyelmet, hogy a vizeinket 
és környezetünket fenyegető válság megoldása a jó irányba tett 
lépések felgyorsításában rejlik. Mindannyian függünk a víztől, 
ezért mindenkinek van tennivalója ebben a kritikus időszakban. 

Örökös Zöld Óvodaként hagyományos ünnepeink mellett 
évek óta szerepet kap a „zöld ünnepek, ”  - ezen belül a víz 
világnapjának méltó megünneplése, mely játékos ismeretszer-
zésen túl a környezetvédelmi értékek, ismeretek, környezetba-
rát magatartásformák és a helyes életviteli szokások alakítását 
is szolgálja. A víz témakör komplex, több szempontú anyagát 
minden csoport feldolgozta, beépítve az idei év szlogenjét, és 
tanmeséjét egy picinyke kolibriről, akitől azt tanulhatták meg 
a gyerekek, hogy bármilyen apró jócselekedet is segíthet jobbá 
tenni a világot.

Több csoport kirándulást szervezett közeli vízpartokra, hogy 
a gyermekek természeti környezetben szerezhessenek tapaszta-
latokat a vízpartok élővilágáról. A Micimackó, és a Gomba cso-
port a Virág-tóhoz kirándult, a Szivárvány csoport pedig Réti-
majorba látogatott el a gyermekek nagy örömére.

Szivárványos  
kirándulások

A víz világnapjához kapcsolódóan a napján, március 22-én 
Rétimajorba kirándultunk. Nagy örömünkre a szülők is elkísér-
tek minket. Halországba érkezve körbejártuk a tavakat, meg-
néztük a halászkunyhót és a gyerekek jót futkározhattak. Játsz-
hattak, élveztük a jó levegőt, a természetet. Hazaindulás előtt 
útra bocsátottuk saját csoporthajónkat. A témához kapcsolódó-
an köszönjük Farkas Zsolt apuka idejét, aki fantasztikus bemu-
tatót tartott csoportunkban a halfogásról. Sok új ismeretet kap-
tunk. (Fotónk illusztráció, forrás: www.csiperkeovibolcsi.hu

Versmondó délután 
a könyvtárban

A József nádor hét keretén 
belül, József Attila születés-
napjának tiszteletére megren-
dezett versmondó délutánon 
Katica csoportos ovisaink is 
szerepeltek. A nagycsoporto-
sok közül Deák Martin, Sáidl 
Lara és Udvardi Léna kép-
viselték az óvodát. Az erre 
az alkalomra tanult verseik-
kel nagy örömet szereztek 
a jelenlévőknek. Köszönjük 
a szülőknek, hogy elhozták 
gyermekeiket a könyvtárba, 

így hozzájárulva a délután 
hangulatához.

Alapi találkozó
Nagy Richárd lelkész immár sokadjára virágvasárnapi talál-

kozóra hívta híveit. Mivel ő nagyon sokat jár hozzánk, sok időt 
kapunk tőle, a gyerekek nagyon kedvelik, örömmel fogadtuk 
a meghívást. A szülők is szívesen , lelkesen készültek a prog-
ramara. Április 2-án egy buszt megtöltve és autókkal indul-
tunk alapra. A gyerekeket vendészeretete, közvetlensége min-
dig pálda számunkra. Közösen részt vettünk az istentiszteleten, 
ahol a gyermekeink bemutathatták a dalainkat és közösen éne-
kelhettek az egyházközösség gyermekeivel. Az ünnepet követő 
versenyjátékok, kreatívkodás jól összekovácsolták az ott lévők 
apraját és nagyját. Köszönjük szépen a bábműsort, a szívélyes 
befogadást és a lelki erősítést!
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Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény HÍREI

Alsós versenyeredmények
2023. február 21-én ke-

rült megrendezésre a Gárdo-
nyi Géza Görögkatolikus Ál-
talános Iskola és AMI-ban a 
területi Helyesíró verseny, a 
város- és városkörnyéki isko-
lák számára. Iskolánk 3. osz-
tályos tanulója, Urbán Zoltán 
a 3. helyen végzett. Felkészí-
tője Nagyné Garai Olga.

2023. március 22-én, a 
BIROK Szabó Magda Tag-
intézménye szervezésében 
megrendezésre került a városi 
és városkörnyéki általános is-
kolások Matematikai-logikai 
versenye. A megmérettetésre 
8 iskola jelentkezett összesen 
48 kis „matematikussal”. Ne-
mes versenyzés volt, minden-
ki kitett magáért. Iskolánkat 

6 tanuló képviselte nagyon 
szép eredményekkel. A har-
madik évfolyamosok között a 
2. helyezett Urbán Zoltán, is-
kolánk tanulója lett. Felkészí-
tő tanára Nagyné Garai Olga.

2023. 3. 23-án a Bocs-
kai István Református Ok-
tató Központ Szabó Magda 
Tagintézményében megtar-
tott területi Természetismeret 

vetélkedőn iskolánk csapa-
ta, a H2O, I. helyezést ért el. 
Csapattagok: Hajas Norina, 
Márhoffer Ármin és Urbán 
Zoltán, 3. a osztály tanulói.  
Felkészítő tanáruk Nagyné 
Garai Olga.

Téma a Víz volt, a köré 
épültek a komplex, játékos fel-
adatok, amit nagyon élveztek a 
gyerekek. Előzetes munkát is 
kellett vinni a versenyre, me-
lyen közösen gondolkodtak, 
alkottak a gyerekek. „Az élte-
tő víz”- ezt tetszőleges techni-
kával jeleníthették meg a gye-
rekek. Tanulóink egy filmet 
készítettek A víz körforgása 
címmel. A versenyzők értékes 
ajándékokkal gazdagodtak. 

Március 15.

Iskolánk nemzeti színek-
be öltöztetett tornatermében 
szabadságharcosaink emlé-
kéhez hűen, hetedik évfolya-

mos diákjaink ünnepi műso-
rával tisztelegtünk hőseink, a 
forradalom és szabadságharc 
eszméje előtt.

„ Ki tud többet…?”
A Dunaújvárosi Dózsa 

György Általános Iskolában 
március 27-én megrendezett Ki 
tud többet…? című tankerületi 
német nyelvi országismereti ver-
senyen iskolánkból 4 csapat kép-
viseltette magát. A felkészülés 
során a csapatok megismerhet-
ték, hogy mi mindent vezettek 

be elsőként a németek a világban, 
a különleges állattartási szabá-
lyokat és L. Colani munkásságát 
is, valamit saját készítésű vloggal 
mutathatták be az általuk legér-
dekesebbnek talált információt.

Iskolánk csapatai közül ketten 
állhattak a dobogóra: az első fo-
kára Márhoffer Tibor-Vas Vik-
tor (felkészítő: Árva-Szabó Ág-
nes), a harmadik fokára pedig 
Kolmankó Jázmin Zoé-Tórizs 
Alina (felkészítő: Hajas Erika)

Gratulálunk minden helye-
zést elérő és résztvevő diáknak!
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Petőfi-hét iskolánk alsó tagozatán
Petőfi-kupa:

Évről évre hagyomány, 
hogy iskolánk alsós osztályai 
összemérik ügyességüket és 
gyorsaságukat egy sportver-
seny keretében a Petőfi-héten. 
Ebben a tanévben is izgalmas 
feladatok várták a csapato-
kat, akik a lelkes szurkoló se-
regnek köszönhetően, tel-
jes erőbedobással küzdöttek 
a vándorkupáért. Köszönjük 
a verseny gördülékeny lebo-
nyolítását Márokné Szatmári 
Ilonának, akinek segítségével 
igazi huszárok léptek ki a tor-
nateremből. 

A sportszerű versengés a 
következő eredményeket hoz-
ta:

1.-2. évfolyam:                                                
I.helyezés 2. b osztály (fel-

készítő tanár: Fehér Kriszti-
án)

II. helyezés 1. a osztály (fel-
készítő tanár: Kolozsi Kriszti-
na)

III. helyezett 2.a osztály 
(felkészítő tanár: Németh 
Fanni)   

IV. helyezés  1.b osztály 
(felkészítő tanár: Fehér Krisz-
tián)

3.-4. évfolyam:                                                
I.helyezés 4. a  osztály (fel-

készítő tanár: Sivák Zita)   
II. helyezés 3. b osztály 

(felkészítő tanár: Patakiné 
Mukli Éva)

III. helyezett 4. b osztály 
(felkészítő tanár: Tombor Ist-
ván)

IV. helyezés 3. a osztály 
(felkészítő tanár: Tombor Ist-
ván)

Petőfi 200 – 200 Petőfi
A Petőfi 200 emlékévhez 

kapcsolódóan „Az én Pető-
fim” címmel 200 portrét ké-

szítettek a gyerekek Petőfi 
Sándorról, iskolánk névadó-
járól. Ezzel a gesztussal sze-
rettük volna megkönnyíteni a 
közellépést diákjaink számára 
Petőfi alakjához és így tiszte-
legtünk a kétszáz éves költő-
óriás előtt. Az elkészült alko-
tásokból kiállítást rendeztünk 
az aulában. 

A megemlékezést a képző-
művészet tanszak tanulóinak 
munkája tette teljessé. Az is-
kola bejáratánál egy bábszín-
ház köszöntötte a belépő-
ket. Az ott látható előadás a 
Nemzeti Múzeum lépcsőihez 
vezette el a nézőket, megele-
venítve 1848. év március 15. 
napjának egy mozzanatát. 

Szépíró verseny
Az idei tanévben „Petőfi 

tolla nyomán” a tanulók meg-
mutathatták szépíró tehetsé-
güket is a programsorozatban. 
Versenyünk célja a kézírás 
fontosságára való figyelem-
felhívás, a pozitív megerősí-
tés volt. 

A zsűri tagoknak nem volt 
könnyű feladata a gyöngybe-
tűkkel írt munkák közül, a leg-
szebbek kiválogatása. Végül 
évfolyamonként hirdettünk 
a résztvevők között arany-, 
ezüst-, és bronz minősítést. 

Nagyon büszkék vagyunk al-
sós tanulóinkra, minden írás-
mű sok-sok gondossággal és 
ügyességgel készült.

1. évfolyam: 
Arany minősítés: Pötör 

Anna, Tombor Bercel (felké-
szítő tanár: Szabóné Kovács 
Erika)

Ezüst minősítés: Tóth 
Emma, Serbán Olivér (fel-
készítő tanár: Csibrikné Do-
bai Orsolya), Rajcsányi Imo-
la, Szlivon Dániel (felkészítő 
Szabóné Kovács Erika)

Bronz minősítés: Ignéczi 
Karola, Micheller Kiara (fel-
készítő tanár: Csibrikné Do-
bai Orsolya)

2. évfolyam: 
Arany minősítés: Berecki 

Mercédesz, Juhász Lili, Papp 
Boglárka, Pintér Levente (fel-
készítő tanár: Németh Szi-
monetta)

Ezüst minősítés: Kovács 
Bence, Nagy Zselyke  (felké-
szítő tanár: Márokné Szatmá-
ri Ilona)

Bronz minősítés: Kovács 
Éva, Tauz Jázmin (felkészí-
tő tanár: Márokné Szatmári 
ilona)

3. évfolyam:
Arany minősítés: Buni 

Zsombor, Hajas Norina (fel-
készítő tanár: Nagyné Garai 
Olga)

Ezüst minősítés: Futó 
Nóra (felkészítő tanár: Nagy-
né Garai Olga)

Bronz minősítés: Kolom-
pár Roland, Sütő Marcell, 
Zsoldos Maxim (felkészítő 
tanár: Baricza Zsuzsanna)

4. évfolyam: 
 Arany minősítés: Bertalan 

Gerda (felkészítő tanár: Ványi 
Gáborné)

Domanyek Hanna, Kovács 
Kornél, Puskás Olivér (fel-
készítő tanár: Nyuliné Bauer 
Szilvia)

Ezüst minősítés: Német 
Bálint, Polyik Áron Flórián 
(felkészítő tanár: Ványi Gá-
borné), Koncz Csenge Dalma 
(felkészítő tanár: Nyuliné Ba-
uer Szilvia)

Bronz minősítés: Ortner 
Alíz (felkészítő tanár: Ványi 
Gáborné)

Akadályverseny:
A Petőfi-hét lezárásaként 

az alsó tagozat tanulói, aka-
dályverseny keretében válhat-
tak márciusi ifjakká. A gyere-
keket izgalmas és változatos 
feladatokkal várták a tanító 
nénik az állomásokon. Beszél-
gettek és vetítést tekintettek 
meg Petőfi Sándor életútjáról. 

Kvíz játékot játszottak, mely-
nek témája 1848. március 
15-e volt. Bábokat készítettek, 
kokárdát színeztek, memória 
játékban ügyeskedtek és inte-
raktívjátékokat játszottak. Ta-
lálkoztak olyan akadállyal is, 
ahol Kossuth nótákat és hu-
szártoborzó dalokat énekel-
tek. Táncolni tanultak, majd 
erejüket, ügyességüket is ki-
próbálták a tornateremben. 
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Útban a bajnoki elsőségért
Vereség nélkül folytatta a 

menetelést Mezőfalva felnőtt 
futball együttese a Megyei II. 
osztály fordulóiban. Két dön-
tetlen után - Baracs és Beloi-
annisszal szemben – ismét 
hárompontos mérkőzéseket 
hozott Villám Balázs csapata. 

Baracson 1:1-es végered-
ménnyel végeztünk. A sors 
fintora, hogy mind a két gólt 
Mezőfalva lőtte. Sajnos az 
egyiket a saját kapuba. A kö-
vetkező körben Beloiannisz 
érkezett ellenfélnek. A szintén 
döntetlen mérkőzésen ezúttal 
is a vendég csapat talált be a 
saját hálóba, így megmentve 
a hazai együttest avereségtől. 
Amit a balszerencse elvesz, 
azt a jószerencse visszaadja – 
vonhatjuk le a tanulságot. Az 
öngólok sorozata ezzel még 
nem ért véget, mert Nagyka-
rácsonyban az óriási szom-
szédvári rangadón a vendég-
látók döntötték el Mezőfalva 

javára a mérkőzést öngóllal. 
A tizennyolcadik fordulóban 
Kisláng ellen egyfélidős játék-
kal nyert Mezőfalva. Lapzár-
ta idejéig Seregélyesen szin-
tén az első félidőben rúgott 
találattal írhattak a felnőttek 
három pontot. A sorsolást te-
kintve ezután már könnyeb 

lenne a papírforma, de nem 
szabad egyszer sem úgy pá-
lyára lépni, hogy nyert mecs-
csre érkeztünk. 

Az elmúlt időszak ered-
ményei: Baracs – KK Grain 
Kft.-Mezőfalva 1:1, KK Gra-
in Kft.-Mezőfalva – Beloian-
nisz 1:1, Nagykarácsony – KK 

Grain Kft.-Mezőfalva 2:3, 
KK Grain Kft.-Mezőfalva – 
Kisláng 2:0, Seregélyes - KK 
Grain Kft.-Mezőfalva 0:1.

Mezőfalva a 19. forduló 
végén négy pont előnnyel ve-
zeti a tabellát. Szorosan üldözi 
együttesünket Nagykarácsony 
gárdája. Baracs tíz ponttal le-
maradva még beleszólhat az 
elsőségbe. 

Az utánpótlás csapatoknál 
az U19-es korosztály jelenleg 
az ötödik helyen van, tíz pont 
hátrányban az éllovas Baracs-
tól. Itt hét győzelem, három 
döntetlen és négy vereség az 
eddigi mérleg. Az U16-nál a 
középmezőny alsó harmadá-
ban, a kilencedik helyen ta-
lálható Mezőfalva csapata. Itt 
viszont már szinte elérhetet-
len messzeségben van az élvo-
nal, mert harminchárom pont 
a különbség az elsőhöz mérve.  
(Horváth László. Fotó: Horvá-
th László mezohir.info)

Nagyközségi Nyugdíjas Klub
Nagyközségi Nyugdíjas Klub március 25-én megtartotta az 

első negyedéves születés- és névnapi zenés táncos összejövete-
lét. Szép számmal gyűltünk össze egy kellemes, szórakoztató 
est eltöltésére. Az asztalokon étel, ital, a dekoráció is kellemes 
volt, amit köszönünk a klub vezetőjének és segítőjének! A zenét 
ismét Kéri Gyuri barátunk szolgáltatta, ahogy tőle azt mindig 
megszokhattuk,szuperül! 

Voltak vendégeink is, örültünk nekik, reméljük gyakrabban 
eljönnek a rendezvényeinkre. Nyolc óra után a konyhás lányok 
kávéval kínálták a jelenlévőket, és mi el is fogadtuk, a tombola 
húzása előtt kicsit le kell nyugodni. Ezúttal is voltak hasznos, jó 
kis nyeremények, Fortuna sokaknak kedvezett. A tombola után 
ismét a tánc volt a figyelem középpontjában zárásig, éjjel egy 
óráig – észre sem vettük, úgy elszállt az idő! Köszönhetjük ezt 
az új és fiatal vendégeinknek is. Köszönjük a szervezést, a jelen-
létet, várjuk a következő összejövetelt!

Újra a szokott 
módon működik   

a könyvtár!
 Kedves Mezőfalviak!

Örömmel tudatjuk, hogy 2023 április 1-jétől újra a 
megszokott rendben működik a könyvtár

Nyitva tartásunk a megszokott:

Hétfő  13- 18 óra
Kedd   9-12 és 13-18 óra 
Szerda   9-12 és 13-18 óra 
Csütörtök   9-12 és 13-18 óra 
Péntek:  szünnap 
Szombat   9- 12 óra 

Mindenkit szeretettel várunk!

    Horváth István
      könyvtáros
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Üdvözöljük  
Sárát és Samut!
Megérkezett a mezőfal-

viak kedvelt és népszerű gó-
lyapárja: elsőként Samu, majd 
napokkal később Sára vette 
birtokba az új fészket. Samu 
eleinte kicsit furán nézett a 
fészekre, tudta, hogy nem így 
hagyta itt az ősszel. Nem ér-
tette, mikor esett át teljesen 
felújításon a fészkelőhelyük. 

Ugyanis – mint azt lapunk 
márciusi számában megírtuk 
–  az E.ON és a Duna–Ipoly 
Nemzeti Park szakemberei 
közösen új fészket helyez-
tek fel a villanypózna tetejé-
re a szétázott, saját súlyától 
tavaly ledőlt fészek helyére. 
A nemzeti park szakemberei 
minden évben március 15-ig 
szokták ezeket a fészek-hely-
reállítási feladatokat elvégez-
ni az ország területén, és ez a 
mezőfalvi gólyafészek volt az 
utolsó. Az idén Fejér várme-
gye területén tizenkettőt hoz-
tak rendbe, telepítettek, vagy 
például fészekmagasítást ja-
vítottak.

„Már vénülő kezemmel 
Fogom meg a kezedet, 
Már vénülő szememmel 
Őrizem a szemedet. 
  
Nem tudom, miért, meddig 
Maradok meg még neked, 
De a kezedet fogom 
S őrizem a szemedet.” 
      (Ady Endre: Őrizem a szemed)
     

Vagyóczki János és Vas Mária Rozália
Házasságkötés: Mezőfalva, 1963. 04. 14

Drága Feleségem!

60. házassági évfordulónk alkalmából  
szeretettel köszöntelek 

Köszönöm Neked az elmúlt 60 évet!
Szerető férjed és a család

2 lányod, 4 unokád, és 6 dédunokád

Megemlékezés
„Földi utad 3 éve lejárt, a csillagok útján uta-

zol tovább. Elmentél oda, ahonnan nincs visz-
szatérés, ahol tested meglelte végső nyugalmát. 
Hiába rohan az idő, szállnak az évek, emléke-
id örökké szívünkben élnek. Örök az arcod, nem 
száll el szavad. Ha majd rátérünk mi is erre az 
útra, gyere elénk, s találkozunk újra!”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Gyalusné Kertész Annamária
Halálának 3. évfordulóján

Tesód, Évi és családja

Hirdessen 
lapunkban!

Ez 
az Ön 

hirdetésének 
a helye!
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Gálával ünnepelte alapításának 65. jubileumát a Mezőfalvi Néptáncegyüttes közössége április elsején

Tánc és életre szóló barátság
Április 1-jén, szombaton 

ünnepelte múltját és jelenét a 
Mezőfalvi Néptáncegyüttes. A 
jeles alkalomból nagyszabású 
gálaműsort adtak, ahova a je-
lenlegi együttestagok mellett 
régi táncosaikat, családtagjai-
kat és volt művészeti vezetőiket 
is meghívták.  A rendezvényen 
egyben jó alkalmat teremtett, 
hogy a társaság életében jelen-
tős szerepet betöltő személye-
ket ajándékban és kitüntetés-
ben részesítsék. Nem utolsó 
sorban pedig, hogy megéljék a 
találkozás örömét.

A tánc, a zene, az ének ős-
idők óta része az emberiség 
történetének. Hangulatot, ér-
zéseket közvetít, amikor egye-
dül, vagy éppen közösség-
ben táncolunk. Mezőfalván 

jól ismerik ezeket az érzése-
ket, hiszen olyan nagy múltú 
civil szervezetünk van, mint 
a Mezőfalvi Néptáncegyüt-
tes. A gálán elsőként azok-
ra emlékeztek gyertyagyújtás-
sal, akik már nem lehetnek az 
együttes tagjai között. Ezután 
amolyan hangulatindítónak 

Vajdaszentiványi táncot lát-
hattunk a jelenlegi csapat tag-
jaitól, majd Czuppon Péter a 
táncosok művészeti vezetője 
köszöntötte a megjelenteket, 
majd Márok Csaba polgár-
mester nyitotta meg a rendez-
vényt. Elmondta egyebek mel-
lett: - Egy születésnap mindig 
fontos állomás, kivált kép a 
hatvanötödik. Csak a Duna-
újvárosi Vasas Táncegyüttes 
rendelkezik nagyobb múlttal a 
környéken, ezért is jelentős ez 
az évforduló. Büszkék vagyunk 
a 65 évet megélt együttesünkre 
és reméljük, továbbra is eben a 
szellemben táncolnak.

A folytatásban Pötör Eme-
se koreográfiáját a Mold-
vai asszonymulatságot adták 
elő a régi és jelenlegi tán-
cos lányok. A következőkben 

a gála zenei kisérőjét a Faj-
kusz Banda zenekart mutatta 
be Czuppon Péter, majd Fel-
csíki táncot láthattunk a je-
lenlegi együttestagoktól. Ezt 
követte Wünsch László Kere-
kecske című tánca. Követke-
zőkben Bagi táncokból kap-
tunk ízelítőt. 1998 és 2001 év 
Farkas Anikó nevéhez köthe-
tő.  A magyar néptánc mellett 
sváb néptánchagyományokkal 
is foglalkozott vezetése alatt 
a csoport. 2001-ben egy kö-
zel másfél évtizedet felölelő, 
csúcspontokkal gazdagon tar-
kított időszak következett a 
táncegyüttes életében, hiszen 
ekkor kérték fel a csoport irá-
nyítására Szárszó Lajost, aki 
örömmel vállalta és hosszú 
ideig óriási lelkesedéssel vé-
gezte ezt a nemes feladatot. 

Wünsch László a Mezőfalváért kitüntetés díjazottja
A Mezőfalvi Néptánc-

együttes megalapításának 65. 
évfordulója alkalmából ren-
dezett jubileumi ünnepségen 
Mezőfalva Önkormányzata 
Wünsch László nívódíjas ko-
reográfust Mezőfalváért ki-
tüntetésben részesítette. A 
kitüntetést Mezőfalva Nagy-
község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Mezőfalvi 
Néptáncegyüttesben kifejtett, 
Mezőfalva hírnevét előmoz-
dító több éves szakmai mun-
kájáért adományozza.

Wünsch László 1931-ben 
született. Mezőfalván 1971-
ben kezdte meg tevékenysé-

gét, ő lett a vezetője az akkori, 
újjá szerveződött Mezőfalvi 
Néptáncegyüttesnek.

1974-ben megszervezte az 
első Dunamenti táncos tá-
bort, ami 20 alkalmat megélt 

majd kis szünet után Wünsch 
Nosztalgia Táborként újra in-
dult az együtt táborozás, ami 
már 15 éve tart, és idén éppen 
a 15. Mezőfalván lesz. 

Laci bácsi és felesége koruk 
ellenére szívesen vesznek részt 
kulturális műsorokon. Figye-
lemmel kísérik tanítványaik 
életét, szívesen adnak taná-
csot, bizalommal lehet for-
dulni hozzájuk. 

Ő az a tisztaszívű, becsü-
letes, kedves ember, akit min-
denki szeret és tisztel. 28 évig 
tanított Mezőfalván. Kívá-
nunk neki és feleségének 
hosszú és egészséges éveket. 

Generációknak mutattak példát a táncosok, köztük a szerző és 
családja is

Czuppon Péter művészeti ve-
zető igazi közösséget és tele-
püléseken átívelő barátságot 
épít a néptánc segítségével

Egykori alapítók közül Rajcsányi Erzsébet, Gárdonyiné Teréz, és 
Burnyóczki Gyöngyi is eljött a gálára


